Bol 伟 游 玉 阃



阿伟正在绘制猫咪墙绘。

街",打造成有绵阳IP的一条特色

破损墙壁被打造成网红墙

11月6日上午,记者来到位于 绵阳游仙区中经路的"绵阳猫咪 墙绘"位置,看到墙面上的猫咪姿 态各异,栩栩如生。在网红墙外 的花坛处,有一块当地社区立的 温馨提示牌:"六里四巷猫猫墙公 益画长廊,请大家拍照打卡时注

"上班时间前来打卡的相对 少些,打卡时间主要集中在下班 后。"绵阳游仙区六里社区负责人 林晓兰说,这里以前是开元磁材 厂的外围墙,随着城市发展,磁材 厂进行了搬迁改造。"外围墙慢慢 破落了,有些地方还掉墙皮,影响 城市美观。"

据林晓兰介绍,这一处围墙 整改一度成了社区的心病,今年8 月,一群年轻人来到这里,将破损 的墙壁进行粉刷后,开始在墙上作 画。"他们画的猫猫惟妙惟肖,很 萌,跟活的一样。"林晓兰说,前后 用了3个月时间,原来的破落围墙 变成网红打卡地。街区干净整洁 了,路过的市民心情也舒畅了。

刚开始作画的时候,天气很

猫咪墙绘的走红,吸引了当 地市民和游客前来打卡。"为方便 游客来猫猫墙打卡,我们还设立 了温馨提示牌。"林晓兰说,善意 的提醒,是为了让这片猫猫墙保 存得更久,让更多的人来这里留

用自己的画笔装扮城市 阿伟梦想全国巡游画画

记者联系上阿伟时,他正在

德阳的四川建筑职业技术学院画 "粉丝家的猫咪"。

近日,一段"绵

11月6日,华

今年29岁的阿伟是绵阳盐亭 县人,从小就喜欢画画,"读大学 时,我选的艺体专业。"阿伟说,大 学毕业后端过盘子、画过彩绘,画 到后头更多的是商业化行为,"虽 然收入可观,但和自己的想法有 偏离。

阿伟说,他从公司出来后,就 搞起了公益彩绘。"先是在家乡盐 亭的街道作画,画的花草和动物, 美化家乡。"从盐亭出来后,他又 去了成都作画。今年2月,《哪吒 2》火爆全网,他路过绵阳跃进路 时,看到一面很长的白墙,就在上 面画片中的人物,"刚开始画时, 就有市民前来打卡,同时吸引了 四五个志同道合的年轻人,一起 进行创作。

绵阳三里桥的《鲜花和美女》 油画,是阿伟在绵阳城区选的第 二个点。今年4月,他路过三里桥 隧洞时,看到白色墙壁处垂下一 大片盛开的三角梅。"火红的三角 梅给了我灵感,耗时20多天画出 《鲜花和美女》油画。"阿伟说,油 画成形后,吸引了不少游客前往 打卡。"现在,三里桥位置还能看 到那幅油画。"

今年8月,阿伟和团队成员在 绵阳城区寻找可以作画的地方。 "我们在游仙中经路看到一面墙 很旧,有些地方还被雨水浸泡得 掉皮。"阿伟说,他们就决定在这 里画猫咪,把猫咪的不同姿态展 现出来。阿伟记得,前10幅画的 材料钱是他们自己出的,绵阳住 建委工作人员看了他们的画作 后,主动承担了后面的材料钱。

每画一次彩绘,都会吸引游客, 成为打卡地。在阿伟的心里,装着 一个梦想:进行全国巡游画画,用 自己的画笔装扮一座座城市。

"绵阳画完后,我就来到德阳 画'粉丝家的猫咪',我现在已在 梦想的路上。"阿伟说。

华西都市报-封面新闻记者 周洪攀 受访者供图



校长答复:安排!全校2000师生一起吃

"Hello,校长爸 爸,您人美心善,是兴 安学子的好爸爸,我有 一个小小的请求,可不 可以给九年级安排上 串串?超级想吃。"

近日,广元市利州 区兴安初级中学的"校 长信箱"里,悄然落下 这样一封满是童真的 信件。匿名落款的字 迹间,藏着学生对吃串 串的热切期盼。谁也 没想到,这份看似随性 的心愿,竟化作一场温 暖全校2000余名师生 的美食惊喜。

"收到信后,觉得 要认真对待孩子的心 意。校长第一时间就 回了信,还承诺为全校 师生安排一场'串串盛 宴'。"该校党建协调中 心主任张靖介绍,全 校2000多名师生同享 串串,从食材搭配到 流程保障都是不小的 挑战。为兑现这份承 诺,学校先后两次召 开专题会议研讨,最 终决定将周日晚餐的 一道菜品替换为串 串,满足这份"合理又 可爱"的诉求。

为保障这场"串串 盛宴"的顺利落地,食 堂工作人员周日全天 坚守岗位,手工串制-万多串食材。

不仅如此,学校还 精心挑选了牛肉、鹌鹑 蛋、豆皮、木耳、花菜等 多样食材,兼顾不同口 味与营养均衡。从食 材采购的新鲜度把控, 到就餐时段的人员调 配、流程优化,每个环节 都反复推敲、逐一确认, 确保惊喜不打折扣。

11月2日傍晚,兴 安初级中学的食堂里 暖意升腾、笑语盈盈。 当一串串热气腾腾的 美食端上餐桌,孩子们 眼中瞬间放光,幸福的 笑容绽放在每张稚嫩 的脸上。

写信的吴思雨同 学吃到心心念念的串 串,激动不已,她说: "当初就是抱着试一试 的心态投递信件,没想 到校长不仅认真回信, 还真的为我们安排了 这场美食,非常暖心!"

短短几天后,11月 5日,校长邓应富再次 打开校长信箱时,里面 已堆满了一封封情真 意切的感谢信。"您从 不觉得我们的小愿望 琐碎,总能把我们的话 放在心上,收到回信的 那一刻,特别温暖!" "谢谢您请我们吃串 串,全部吃完啦,一点 没浪费,期待下次还能 有这样的惊喜!"字里 行间,满是学生们的真 诚与感动。

"娃娃们,好幸 福!""有爱的学校,满 足的笑脸,课堂之外, 体验美食,为贴心的老 师们点赞!"网友们纷 纷点赞。

据了解,这个承载 着师生心意的"校长信 箱",自学校建成之初 便设立在教学楼一 楼。四年来,已收纳了 数百封信件——无论 是学习生活的咨询、校 园管理的建议,还是感 谢与投诉,学生们都可 随时提笔,匿名反映心 声。而学校工作人员 会定期开箱收取信件, 每一封都由校长亲自 查阅。无论诉求能否 即时解决,校长办公室 都会给出明确回复,并 及时张贴公示。对于 被采纳的优质建议,学 校还会送上文创礼品 作为奖励,让学生在接 受教育的同时,真切感 受到自己的参与获得 了回应和尊重。

华西都市报-封面 新闻记者 刘彦谷

图据受访学校



学生们开心地吃串串。



猫咪墙绘(局部)。

绵阳猫咪墙绘走红网络 市民游客争相打卡

近日,一段"绵阳猫咪墙绘" 视频走红网络。

一面破损的墙壁,创作者经 过粉刷后,以猫咪为主题,搭配花 和宠物等元素,开始在墙面上画 形态各异的猫咪。记者注意到, 墙面上的猫咪栩栩如生,姿态各 异。一面面普通的围墙,被改成 了"喵星人"乐园,吸引了很多游 客和市民前来打卡。

"绵阳六里村有了一个网红 打卡点。"随着彩绘墙上姿态各异 的猫咪呈现,不仅本地市民前往 打卡,就连外地游客也慕名而 来。网友@可有可无的东西说, 骑车来回50多公里,就是为了打 一下卡。"场景栩栩如生,猫咪活 灵活现。"网友@心如止水说。

"一只小猫,让整条街都有了 温度。"有网友说,能让冰冷的墙 面变得有生命力,让不寻常的街 这就是一支画笔带来的魔力。这 种公益彩绘不仅美化了城市,还 给城市增添了文化底蕴。还有网 友在线邀请创作者到他们所在的 地方去创作。有网友说:"我提供 一面墙,给我们一个如诗如画的 小区和乡村。"

网友@乐漾建议,这么好看 的猫猫墙,一定能吸引越来越多 的年轻人打卡。要是这条街规划 出来,变成类似"文创商业漫步

街区,既可以吸引更多人前来打 卡,又能带动周边商业发展。

绘画者没有收一分钱

意安全,并爱护公益……"

热,林晓兰说:"这些年轻人每天冒 着酷热作画,我们看到都心疼,还给 他们提供了一些矿泉水。"这些年 轻人全凭自己的爱好,整个绘画 没有收一分钱,给当地街区增添 了文化底蕴。

下足迹。